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Gateway ②
(B)의 'These twin dangers'는 앞에 나오는 앞 문장에 나오는 'Twin 
sirens'를 의미한다. (B)의 마지막에 'your culture is the best of all 
possible cultures'와 (A)의 'All other cultures are thus inferior'는 논
리적으로 이어진다. (C)의 처음에 나오는 'This'는 (A)의 두 번째
문장인 'Temporocentrism ~ culture.'를 의미한다.

01 ③
‘He abandoned it for two years and turned his mind to other 
things.', 'the "tank" of hs imagination had refilled itself in the 
meantime' 등의 내용을 미루어 보아, 작품을 쓰다가 어느 시점에
서 더 이상 진행이 되지 않을 때 휴식을 통해 다시 글을 쓰게 되

었다는 것을 알 수 있다.

02 ③
‘His work is fanciful ~ ancient world.', 'Thus, global 
misunderstandings persisted throughout the Middle Ages' 등의 내
용을 통해, Mandeville의 책이 많은 오류를 포함하고 있지만, 너무
유행해서(prevalent) 중세 사람들은 범세계적인 오류

(misconceptions)를 범하고 있다는 것을 알 수 있다.

03 ④
’If the children merely saw ~ group identity.', 'But if they were 
given names for the two groups, they quickly figured out ~ bad 
guys.' 등의 내용을 통해, 아이들은 이름에 더 민감하며 그것을 통
해 집단의 정체성을 더 빨리 파악할 수 있다는 것을 알 수 있다. 
집단의 정체성을 더 정확히 파악한다는 것은 지문을 통해 알 수

없다.

04 ③
‘A major reason is ~ time delay in bringing our body images up 
to date.' 등의 내용을 보면, 우리는 다소 기한이 지난 신체의 이미
지를 인식하고 있는 것을 알 수 있다.

05 ⑤
석유와 가스 자원은 기후 변화의 영향을 받지 않을 것처럼 보인

다. (C) 반면에 기후 변화는 자원의 생산을 막거나 탐사의 가능성
을 높여줄 수 있다 (B) 따라서 기후 변화는 자원에 대한 접근성에
영향을 준다 (A) 시베리아에서의 탐사를 (B)의 예로 들었다.

06 ③
여성들이 맡고 있던 가정에서의 책임을 회사가 맡음으로서 여성

근로자들의 채용을 늘리고 이직률을 줄이기 위해 노력해왔다. 그
예로 보육시설, 아픈 아이들을 위한 시설, 포장 저녁 식사, 근로현
장에서의 보육과 노인 의료 계획을 언급하고 있다. ①, ②, ⑤의
내용은 언급 되지 않음, ④는 여성들이 가정에서 맡은 여러 가지
일들 중 일부에 불과하다.

07 ③
숙박업소와 구별되는 음식점의 특징을 설명하는 글이므로 현대

음식점들은 편안한 분위기를 제공하기 위해 노력하고 있다는 ③

번의 내용은 글의 흐름에 맞지 않다.

08 ①
(A) 20세기 과학은 토지 황폐화와 오염이라는 문제의 해결책으로
간주되었다. 그 결과 환경 문제에 대한 실질적인 해결책을 제공하
는 것과 관련된 과학에 대한 재정 지원에 점덤 더 많은 중점을 두

고 있다. (B) 환경문제에 대한 해결책이 분명한 경우에도 경영진, 
정치권, 대중의 지지가 필요하다. 따라서 그들에게 현재의 연구를
효과적으로 전달해 줄 수단이 필요하다.
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